

金达驾校
报名热线: 8087777



现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



济宁交警查处违法占用快速公交专用道行为 仅20分钟就开出4张罚单

本报济宁1月2日讯(记者张林 通讯员 刘存东 刘健) 2日,兖州交警在崇文大道三官庙段查处违法占用快速公交专用道行为。在约20分钟内,查处4起违法占道行为。为规范快速公交专用道管理,济宁市交警支队开展了整治行动,1月1日,共处罚101起违法占道行为。

2日上午10点左右,崇文大道三官庙段整治检查点,兖州区交警大队二中队多位民警正分散在快速公交专用道一旁,查处违法占道行为。专用道上施划着显眼的黄色实线。在快速公交行驶的沿途道路两侧,

安装着许多公交专用道标志牌,上面写着,“只准许公交车、客车、校车、特种车辆使用通行,全程监控,违者拍照”等内容。

记者赶到时,一男子骑电动车违法在专用车道上行驶。此时,一辆快速公交快速驶来,由于电动车占道,且速度较慢,快速公交不得不减速变道超车。民警让该男靠边停车,并告诉他非机动车不能走机动车道,而且不能占用快速公交专用道。

记者看到,在约20分钟内,包括该电动车在内,还有一辆大货车、一辆面包车和一辆小轿车,共4起违法占道行驶的行

为。“对于这项新规,有的驾驶人确实不知道,但有的驾驶人明知故犯。”带队查处的兖州区交警大队二中队班长石玉营告诉记者,机动车违反规定在专用车道内行驶的,处以100元罚款,非机动车违反规定,处以50元罚款,他们将依法对违法占道的驾驶人进行教育处罚,“目的是让驾驶人自觉按规定行驶。”

从2013年12月31日开始,济宁市交警支队组织开展了为期半月的专项集中整治活动。1月1日,共劝离和教育违法进入专用道的行为460余起,处罚101起。



交警在查看一司机证件。本报记者 张林 摄

“砰”的一声,宝马车“骑”上护栏 现场道路护栏卷曲变形,所幸无人员伤亡



宝马车“骑”上护栏。本报记者 张林 摄

本报济宁1月2日讯(记者孟杰 张林) 2日,济宁城区吴泰闸路上发生一起车祸,一辆汽车“骑”到了护栏上,车身斜倾约45度。现场道路护栏被“连根拔起”,并发生卷曲,所幸没有造成人员伤亡。

2日下午4点半左右,市民朱女士向本报反映,一辆白色汽车突然之间冲上道路护栏,并“骑”在了上面。

记者在事发现场看到,一辆白色汽车车头向西“骑”在新

世纪广场北侧,吴泰闸路北侧机动车道与非机动车道之间的护栏上,车身斜倾约45度。护栏前的防撞墩被撞粉碎,原本牢牢钉在马路上的第一节护栏,被撞卷曲变形。

目击者李先生称,下午4点20分左右,这辆汽车沿吴泰闸路从东向西驶来,到达事故地点时,突然“飞”到了护栏上,当时车上就一个人。“幸亏没撞上人和其他车。”李先生说,当时的场面实在太危险了。

“地面上连刹车痕迹都没有。”在该路口执勤的交警说,当时她听到“砰”的一声巨响,回头就看到了这一幕,“我用对讲机叫了同事,大约5分钟后他们就赶了过来。”

“当时附近有消防队员执行任务。”一位办案民警说,事发后,消防队员看到汽车有漏油现象,万一着火就危险了,而车上的驾驶员,没有下车,消防队员就赶紧把他架出来,所幸没有受伤。

这位民警介绍,驾驶员下车后,却想偷偷溜走,被他们及时控制住了,由同事带回队上接受调查。事故造成轻微压车现象,有两名交警在指挥疏导交通。

下午4点50分左右,救援车辆到来,将事故车辆吊起拖走。“驾驶人要赔偿损坏护栏。”办案民警说,下一步他们将调查事故发生的具体原因。

(奖励线索提供人 朱女士50元)

持仿真枪抢劫货车 仨犯罪嫌疑人落网

本报济宁1月2日讯(记者张林 通讯员 苏培银) 2013年12月29日,金乡警方将持仿真枪抢劫大货车的刘某抓获,包括之前抓住的尚某、马某,至此该团伙三人悉数归案。

2012年7月24日晚,犯罪嫌疑人刘某伙同尚某、马某三人,采取持仿真手枪威胁、暴力恐吓等手段,在金乡县胡集镇大义西去往嘉祥县的公路上抢劫一辆拉运石料的货车司机,获得赃款1100余元。得到赃款后,三人随即挥霍花掉。

为满足追求物质消费的欲望,事隔三日后,2012年7月28日晚,三人又在金乡县化雨镇淳集桥北通往鱼台县李阁的路上,采取木棍击碎玻璃、用枪指头进行恐吓的方式,抢劫一辆过往运送沙石料的大货车司机,获得赃款数百元。

两起抢劫案件发生后,在金乡当地造成恶劣影响,给过往司机和广大群众的人身财产安全构成严重威胁。

金乡县公安局打击“两抢一盗”专业队进行破案攻坚,消除不良影响。但刘某、尚某、马某三人行迹诡秘,作案两起后,销声匿迹,给案件的侦破带来巨大困难。经过专案组近两个月的艰苦努力,2013年10月份,将其中两名犯罪嫌疑人马某和尚某抓获,但刘某一直在逃。

金乡县公安局开展“蒜都冬季风暴”专项行动以来,高河派出所和其他部门积极配合,广泛摸排刘某的行踪轨迹,并于2013年12月29日晚,将其于家中抓获。

目前,犯罪嫌疑人刘某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

绕过中转站,将垃圾丢进越河

越河北岸一冰封的河面上散落着煤灰等垃圾

本报济宁1月2日讯(记者 公素云) 2日,越河北岸的一处冰封的河面上散落着煤灰等垃圾,显得格外乍眼。越河旁的马路边就有垃圾中转站,部分市民绕过垃圾中转站,将垃圾丢进越河的中转站。

2日上午,越河北岸,河道环卫工人正在清理被冰面上的垃圾。由于河面结冰,煤灰底层已经冻结在冰面上。而在越河旁的马路边就有一处垃圾中转

站,部分市民宁愿跨过公园的重重台阶,把垃圾倒入了河内。

“今天早上7点钟左右,河道环卫工人在巡查时发现这处大量倾倒的煤灰,由于河面结冰,给清理带来了极大的困难,一些大一点垃圾已经捞上来,但是煤灰都是细粉状,普通的工具根本没办法处理。”河道清理工作人员说,环卫工人最怕的就是冬季往河里倒垃圾,夏天

工人们可以乘船入河进行打捞,但是冬季河面结冰,船只无法驶入,工作人员常常无法靠近,对河内的垃圾常常束手无策。

这名工作人员介绍,冬季来临,在冰面上丢垃圾的现象每天都会发生,由于无法靠近,这些零零散散的垃圾只能留在河面上。而大量倾倒垃圾的现象虽不多见,但是造成的影响非常恶劣,增加了清理的难度,也影响了市容。



越河冰面上的煤灰格外乍眼。本报记者 公素云 摄

A证科目二 恢复考试



2013年12月28日,济宁开始运行B2、A2、A3、A1驾驶车型的科目二考试,这也标志着自公安部123号令出台后,济宁市大中型车型的科目二考试正式运行。

本报记者 姬生辉 本报通讯员 田培培 摄